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Selbstmontage

x1400
W5 (2x50)

W3 (6x80)

X72

W4 (6x100)

X24

W6 (6x120)

x8

W2 (6x140)

x44

W1 (6x160)

X26
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CZ Sbirejte ndfadi potfebné k
montazi.

Napldnujte instalaci na sluneény

m ﬂ = @ n a bezvétrny den.
Instalaci by mély provadét

x1 x1 x2 alespon dvé osoby

DE Sammeln Sie die fur die Montage
bendtigten Werkzeuge.

Planen Sie die Installation an
einem sonnigen, windstillen Tag.

Die Installation sollte von
mindestens zwei Personen
durchgefuhrt werden
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} Ccz Pozemnl drzéky nejsou soucdsti dodavky, Ize je
: zakoupit na adrese www.pergola-drevena.cz
|
|
|
|
|
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DE Nicht im Lieferumfang enthalten,
x12 Bodenhalterungen kénnen unter
www.holz-pavillon.de erworben werden.

8x60Mmm 013
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} CZ Neni soucdsti setu, Sindel Ize zakoupit na : Cz Sindelové hiebiky nejsou soucdsti
I www.pergola-drevena.cz | sady, je nutné je dokoupit
: DE Sie ist nicht im Set enthalten, die Schindel : DE Schindelndgel sind nicht im Set
! kann www.holz-pavillon.de erworben | enthalten, sie mUssen separat
} werden : 9x20Mmm erworben werden
|
|
|
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(6x140)

- 26552mm —

x12

W2 (6x140) i

X6
W6 (6x120)
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w2 |
(6x140)

x4
W3 (6x80)
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W2 (6x140)
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